

SPOROČILO ZA JAVNOST ZA TAKOJŠNJO OBJAVO

Znan urnik 49. Festivala Borštnikovo srečanje, vpis v abonmaja in predprodaja vstopnic od 1. septembra dalje

Maribor, 27. avgust 2014 – Maribor se s Festivalom Borštnikovo srečanje v drugi polovici oktobra vsako leto tradicionalno prelevi v gledališko središče nacionalnih in mednarodnih razsežnosti. Znan je urnik letošnjega festivala, ki bo potekal pod geslo »Igrajmo se!«, v ponedeljek 1. septembra pa se začne tudi predprodaja vstopnic in vpis v abonmaja. Program festivala je ponovno zelo bogat, saj se bo v desetih dneh zvrstilo okoli 70 dogodkov; od gledaliških predstav, pogovorov, bralnih uprizoritev do delavnic, razstav in strokovnih srečanj.

Abonentska ponudba letošnjega festivala traja od 1. do 30. septembra in je sledeča:

1. Borštnikov abonma, v katerega so uvrstili vsebinsko in žanrsko raznolike predstave; od tekmovalnih predstav do sodobnega flamenka ter odlične slovenske komedije. Cena 72 EUR, s festbusom 92 EUR.

18. 10. ob 21.00 - Rudi Šeligo: **SVATBA**, SNG Drama Ljubljana

20. 10. ob 21.15 - Israel Galván: **ZLATA DOBA**, A NEGRO Producciones (Španija)

21. 10. ob 21.30 - Jera Ivanc: **PREVARE**, Mestno gledališče ljubljansko

24. 10. ob 19.00 - Thornton Wilder: **NAŠE MESTO**, Slovensko ljudsko gledališče Celje

25. 10. ob 19.00 - Svetlana Makarovič: **MRTVEC PRIDE PO LJUBICO**, Prešernovo gledališče Kranj in Mestno gledališče Ptuj

2. Novost – izbirni paket, ki ga lahko abonenti oblikujejo po svojih željah ter si tako izbor predstav sestavijo sami. Paket ponuja 25 % popusta pri nakupu najmanj štirih vstopnic za štiri različne predstave.

Cenejše tudi posamične vstopnice

V ponedeljek, 1. septembra se začne tudi predprodaja posamičnih vstopnic za predstave. Te bodo do 5. oktobra 2 EUR cenejše od nakupa v redni prodaji, ko bo cena za otvoritveno predstavo 22 EUR, cena vstopnice za tekmovalne predstave pa od 14 EUR dalje (odvisno od kategorije sedeža v dvorani).

Vrhunci festivala

Festival bo v petek, 17. oktobra odprla velika mednarodna predstava *Murmel Murmel*, v produkciji enega najslavnejših nemških gledališč Volksbühne am Rosa-Luxemburg-Platz iz Berlina, ki v Slovenijo prihaja prvič v zgodovini našega gledališča sploh. »Gostili bomo zelo velikega in provokativnega madžarskega režiserja Bélo Pintérja; njegova uprizoritev *Naše skrivnosti* je obredla že polovico najslavnejših festivalov,« pojasnjuje Alja Predan, umetniška direktorica FBS. Izpostavlja še Fokus Španija, v okviru katerega so na Festivalu izdali knjigo *Sodobna drama v Španiji* s petimi prevodi sodobnih dramskih tekstov; v Maribor prihaja nestor katalonske dramatike Josep Maria Benet i Jornet, gostili bodo legendo sodobnega flamenka Israela Galvána in še koga.

Domača produkcija na ogled tujcem

V okviru Showcase programa se bo že peto leto zapored v Mariboru mudilo okoli 30 selektorjev in gledaliških kritikov iz tujine. »Tujcem vsako leto ponudimo kvalitetno domačo produkcijo. Ta si posledično prav zato vse bolj utira pot na ugledne mednarodne festivale in na strani pomembnih strokovnih revij. Z dobrim programom, inventivno in pestro festivalsko shemo ter z brezhibno organizacijo smo si pridobili zaupanje najprestižnejših gledaliških hiš in skupin, ki brez oklevanj pristanejo na gostovanje v Mariboru,« je ponosna Alja Predan.

Tudi o partizanskem gledališču

Med domačimi dogodki ob vseh gledaliških predstavah organizatorji izpostavljajo simpozij ob 100-letnici pisatelja, pesnika, scenarista in dramatika Vitomila Zupana, s konferenco pa se bodo spomnili tudi 70-letnice ustanovitve partizanskega gledališča, o katerem bosta nemara kakšno povedala tudi legendi slovenskega igrilstva in nekdanja dobitnika Borštnikovega prstana Ivanka Mežan ter Aleksander Valič.

Za nagrade se bo sicer letos na festivalu potegovalo enajst predstav, ki jih je izbrala selektorica Amelia Kraigher, v spremljevalni program je bilo uvrščenih sedem predstav. V sklopu spremljevalnih aktivnosti se bodo odvila štiri strokovna srečanja, na ogled bo virtualna razstava lanskoletnih nagrajencev in nagrajencev leta 2011, za dijake in študente bo izvedena tudi delavnica dramskega pisanja.

Celoten urnik dogajanja na 49. Festivalu Borštnikovo srečanje je dosegljiv na www.borstnikovo.si.

Vpis v abonmaje poteka do 30. septembra oz. do zapolnitve mest pri blagajni SNG Maribor (T 02 250 61 15 E boxoffice@sng-mb.si), v Informacijskem središču Cankarjevega doma v Ljubljani (Prešernova cesta 10, Ljubljana T 01 241 72 99, 01 241 73 00, E vstopnice@cd-cc.si) in na Ines tours d.o.o. v Ljubljani (Židovska ul. 1, Ljubljana T 01 421 39 40 M 040 222 548 E info@ines-tours.si), kjer se lahko rezervira tudi avtobusni prevoz – Festbus, ki bo vozil na relaciji Ljubljana-Maribor-Ljubljana. Abonmaje se lahko ob vpisu plača v celoti ali v treh obrokih.

Dodatne informacije:

Daša Šprincnik, izvršna producentka in odnosi z javnostmi

dasa.sprincnik@sng-mb.si

031 342 178